

В рамках проекта Erasmus + DSinGIS открылась Зимняя онлайн-школа

С 15 по 26 февраля 2021 года согласно плану проекта Европейского Союза Erasmus + DSinGIS по наращиванию потенциала в сфере высшего образования начала свою работу Зимняя школа по геоинформатике. Участниками этой зимней школы являются магистры, докторанты и исследователи, изучающие геоинформатику в партнерских проектах в Узбекистане (Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства, Национальный университет Узбекистана, Самаркандский государственный архитектурно-строительный институт, Каракалпакский государственный университет и Ташкентский архитектурно-строительный институт).



Во время прохождения обучения в зимней школе участники будут улучшать свои знания и навыки, в основном в области дистанционного зондирования и программирования R, которые становятся все более популярными. На курсы, проводимые в Зимней школе, приглашены квалифицированные европейские специалисты в этой области Малгорзата Вероне Войташек (Университет Обуды, Венгрия) и Макс Хоффман (Институт сельскохозяйственного развития им. Лейбница в странах с переходной экономикой, IAMO, Германия).



Организацию и проведение зимней школы координирует Национальный координатор проекта в Узбекистане Ильхом Абдурахманов, докторант ТИИМСХ. Национальный менеджер проекта Маманбек Реимов, докторанты ТИИМСХ Зохид Маматкулов и Акбар Хамралиев участвуют в работе зимней школы в качестве переводчиков, так и участников.



Занятия по дистанционному зондированию запланированы на 15-19 февраля, а программы R - на 22-26 февраля. Участники, успешно завершившие 10-дневный онлайн-курс зимней школы, получают международные сертификаты в рамках проекта DSinGIS.

Пресс-служба ТИИМСХ.